

ОСЕНЬ - ВРЕМЯ КНИГ, ТВОРЧЕСТВА И НОВЫХ ОТКРЫТИЙ

**Говорят, что осенью
многих людей посеща-
ет меланхолия, хандра
и раздражительность.**

**Объяснить это можно
с разных точек зрения:
медицинской, психологи-
ческой или житейской. Но
мы знаем, как избавиться
от плохого настроения и
полюбить любое время
года таким, какое оно
есть.**

Осень воспевали многие поэты в своих произведениях. А где хранятся души классиков? Правильно, в книгах. А печатные издания где живут? Все верно, в библиотеках. Значит, пришло время посетить библиотеку, взять томик интересного автора и, удобно устроившись в кресле с чашкой ароматного чая или кофе, погрузиться в книжный мир.

Рефтинская библиотечная сеть славится тем, что сотрудники не только выполняют свои прямые обязанности, но и занимаются просвещением местного люда – большого и маленького, устраивая позна-

вательные встречи и творче-
ские вечера. Минувшая пятница была насыщенной до таких мероприятий.

С утра в Центральной библиотеке не смолкал гул детских голосов. Сотрудники учреждения пригласили педагога дополнительного образования Центра детского творчества Оксану Лоскутову и учеников первых классов. Проходила встреча в рамках областной акции Дня тотального чтения, поэтому задача стояла – интересно и доступно рассказать первоклашкам о научных книгах на примере изданий про минералы. Казалось бы, что может быть интересного для ребенка в минералах? Ну, камушки, некоторые из них правда оцениваются в целое состояние, но маленьким ученикам это разве понятно? А нет. Лекцию про тайны мира минералов в исполнении Оксаны Лоскутовой с удовольствием слушали не только дети, но и взрослые. То и дело слышались детские вздохи, когда лектор доставала книги с красивыми картинками или бусы из камней. Каждому

первокласснику обязательно хотелось все потрогать, посмотреть поближе, на ощупь познавать мир куда интереснее, чем только зренiem и слухом.

Оксана Лоскутова поделилась с ребятами, что некоторые книги о минералах написаны нашими земляками. Одну такую книгу человек может создавать всю жизнь – со школьной скамьи и до старости. Да и минералы находятся вокруг нас, совсем рядом, главное – внимательнее смотреть под ноги, ведь даже в куче строительного мусора порой могут попасться ценные экземпляры.

После лекции ребята отправились в соседний зал, где смогли еще ближе познакомиться с минералами. Мальчишки с серьезным видом разглядывали разноцветные поделки, а девчонки стали скорее примерять украшения из камней. Обратно в школу класс уходил, бурно обсуждая увиденные минералы и услышанную информацию.

Вечером того же дня в библиотеке собралось более старшее поколение жителей нашего поселка на музыкаль-



но-поэтический вечер «Природы чудные мгновенья». Природа – самое естественное и гармоничное, что есть в нашей жизни, неслучайно она вдохновляет художников, музыкантов, поэтов и писателей на творение. Определенное время года имеет свое настроение и

свои мотивы, которые и отражаются в искусстве особыми нотками.

Музыкально-поэтический вечер получился долгим и насыщенным. Со зрителями говорили о русской природе, о русских поэтах, восхищающихся красотой родной земли. Прозвучало несколько стихотворений таких выдающихся личностей как Александр Пушкин, Сергей Есенин, Афанасий Фет и многих других, чуть менее известных поэтов. По ходу мероприятия ведущие включали различные музыкальные композиции и видеоматериалы на тему природы, некоторым песням зрители даже подпевали. Возвращались домой участники встречи одухотворенными, любуясь осенней красотой, о которой сотрудники библиотеки в суете будничных забот им напомнили.



Ольга ЛЕБЁДКИНА
Фото автора